

2023年9月29日 イオン保険サービス株式会社

イオンカード会員さま限定!

団体保険「イオンの子どもあんしん保険」取扱い開始のお知らせ

イオン保険サービス株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:齋藤達也)は、東京海上日動火災保険株式会社(本社:東京都千代田区、取締役社長:広瀬伸一)、の「イオンの子どもあんしん保険」の取扱いを、2023年9月29日(金)より公式ホームページ「イオンのほけん相談 イオン保険マーケット」にて開始いたします。

1. 概要

公式ホームページ「イオンのほけん相談 イオン保険マーケット」では「ほけんをムダなく、ムリなく、わかりやすく」のコンセプトのもと、お客さまへ最適なご提案を実現するため、東京海上日動火災保険株式会社の新商品を取扱うことといたしました。 今後も、お客さまのニーズに合った保険商品のご提案を通じて、ご信頼いただけるサービスを目指してまいります。

2. 取扱い開始商品

取扱い 開始商品	イオンの子どもあんしん保険 (団体総合生活保険) 子ども あんしん 保険
	イオンカード会員さま向けの団体保険「イオンの子どもあんしん保険」は、いじめや嫌がらせ等による被害を受けた場合の初期対策に係る費用や再発防止に備える保険です。近年社会問題となっているいじめ、ストーカー行為のリスクからお子さまやご家族の皆さまをお守りします。
保険会社	東京海上日動火災保険株式会社

3. 取扱い開始日

2023年9月29日(金)

※補償開始:2023年10月1日(日)以降

<商品詳細>

https://www.hokenmarket.net/insurance/tmnf_kodomo/?utm_source=aisnews_2023&utm_medium=news&utm_campaign=kodomo_2309



「イオンのほけん相談」所在地につきましては、以下よりご確認いただけます。 https://www.hokenmarket.net/shop/

「イオンのオンラインほけん相談」の詳細は以下よりご確認いただけます。 https://www.hokenmarket.net/shop/onlineten.html

<ご参考>

■東京海上日動火災保険株式会社 会社概要

·会社名 : 東京海上日動火災保険株式会社

• URL : https://www.tokiomarine-nichido.co.jp/

・所在地 : 〒100-8050 東京都千代田区大手町二丁目6番4号

・設立 : 1879年8月・資本金 : 1,019億円・取締役社長 : 広瀬 伸一

以上

【本件に関するお問い合わせ】

イオン保険サービス株式会社 経営企画部 電話:043-351-8729

